

时政引语

“蓝田股份上市过程中，蓝田的老总找到我，问能不能给我买股票，我说这不合规定，他说别的官员都买了你也买吧，我说这是犯错误。瞿兆玉又问家属能不能买，我没有表态。”

——原农业部财务司司长孙鹤龄

引语背景：孙鹤龄为蓝田股份上市提供帮助并涉嫌收受贿赂。退休多年的孙鹤龄昨天在北京市第二中级法院出庭受审。1996年8月6日，在蓝田公司上市一个多月后，瞿兆玉给孙鹤龄的女儿、妻妹购买了共计10万股内部职工股份，孙鹤龄的女儿、妻妹抛售这些股票，共非法获利488.69万余元。

据《北京晚报》

时政观点

收堵车费不如限公车

上海交管部门拟推行“行路拥挤收费”，收费对象主要针对私家车，立即引发网上对“私车路权”是否应该得到充分尊重的讨论。上海市交通局辟谣，声称收费一说源自该局一负责人在内部研讨会上的发言，记者引用不当造成误报。

通过“放风”试探社会反应，是眼下一些地方在出台某些敏感政策前经常采用的做法。实际上，用经济杠杆控制私车总量缓解交通压力，系国际大城市普遍采取的做法。为何拟采用同样却要温和得多的交通调控手段，在国内会如此敏感？问题不在于国内私车主普遍的觉悟不高，而在于“路权”保障不能两全其美。

“私车路权”不得不率先让路给“公交车路权”，要先满足两大前提条件：一、限私车前先限公车。以香港为例，全港公务用车（主要还是满足公共服务专项的用车）不到6000辆。二、限私车要以方便的公交作为前提。仍拿香港对比，全港90%的市民和游客选择公交，日客流量1100万人次。

人们常见国外行之有效的好东西，一引入内地就南橘北枳，关键是水土不服也。就说收拥堵费一项，国内城市的拥堵既有历史原因，规划原因，又涉及改革不到位的原因，譬如“公交优先”推行不力，公车使用长年失控等等。由是，解决交通拥堵，光靠经济杠杆在国内行不通，必须首先从公交投入及“限制公车”抓起。

据《广州日报》

时政头条

奥运门票第二阶段预售政策出台 每人只能提交1份预订单

每人最多只能购买8张门票

昨天下午，北京奥组委召开发布会，公布了北京2008年奥运会第二阶段的售票政策，第二阶段的售票政策将与第一阶段相似，采用“订单提交不分先后，统一进入抽签程序，门票确认后付款”的原则。

据介绍，从2007年12月10日起至30日止，公众可以通过北京2008年奥运会官方票务网站（www.tickets.beijing2008.cn）和北京奥组委指定的1000家中国银行门票代售网点，填写并提交门票预订单。根据政策，第二阶段将只销售奥运会体育比赛门票。每人只能提交1份预订单，每张订单限购2个体育比赛场次的门票，每个体育比赛场次每人最多申购4张，也就是说每人最多只能购买8张门票。

前两个售票阶段所售出的门票预计将在2008年7月印制完成，并按照购票人的信息配送至中国银行各门票代售网点。

据《京华时报》

速览中国

经济适用房购房人拥有有限产权

建设部等7部门11月30日发布的《经济适用房管理办法》明确，经济适用房购房人拥有有限产权。购买经济适用房不满5年，不得直接上市交易。已经购买经济适用房的家庭又购买其他住房的，原经济适用房由政府按规定及合同约定回购。个人购买的经济适用房在取得完全产权以前不得用于出租经营。

据新华社电

马英九“特别费”案二审再开庭 即将辩结

台湾高等法院11月30日9时30分再次开庭审理前台北市市长马英九“特别费”案。台湾媒体报道说，该案将在此次庭审中辩结。台北地方法院于8月14日作出一审宣判，马英九获判无罪，余文被判有期徒刑两年四个月，但由于当局实施减刑，刑期减为一年零两个月。一审宣判后，检方提出上诉。

据新华社电

铁道部2008年1月1日起全部取消手工制票

记者从铁道部获悉，12月1日起，全国铁路将正式使用货票管理信息系统（以下简称货票系统）2.0版本，这标志着传统的铁路手工制票将在2008年1月1日淡出历史。

据新华社电

上海2010年力争所有娱乐场所和企业有安全套发放

上海市人口和计划生育委员会11月30日宣布：大力推进安全套易得工程，力争“十一五”期间做到安全套发放100%进娱乐场所和企业。在今年报告的上海市户籍居民艾滋病病毒感染者中，性接触传播占到了61.7%。

据新华社电

大男人的钥匙



买10赠8 瑞士蝠活素 生物增长

男性二次发育生长素

雄性蝙蝠体内独有的一种能促进男性二次发育的生物腺体——天然腺苷，它能迅速激活海绵体细胞，就像一把钥匙，能打开海绵体细胞的大门，让其独有的天然腺苷顺利进入男根海绵体细胞内，充分滋养男根细胞，让每个男根细胞发育——成熟——裂变——再生——增殖。真正实现男根再生长。再发育、增长、增大之目的。

快速助长——男人的幸福延时了！

蝠活素克服传统治疗ED（男性勃起功能障碍）药物快速“充大”的弊端，不仅能迅速激活男根海绵体细胞，充分滋养男根细胞，让每个男根细胞发育繁殖，有效增大增粗男性器官，而且能够通过控制男性器官充血敏感度来延长性生活时间，一般服用蝠活素后性生活可增加10-15分钟以上。

性能之王瑞士蝠活素

- 30分钟后：器官发热发胀，海绵体细胞快速分裂，有明显膨胀增长感
●5-7天后：男性器官增长显著，长度增加2-6cm，围度增加1-3cm，达到理想尺度。勃起时间明显延长，次数和硬度增强。
●15天后：激情时间延长，随心所欲掌握性生活时间，平均延长30分钟以上，满意度提高，阳痿、早泄消失，男性功能明显增强。

零利润销售 最后一次大优惠仅4天

“上次陪老婆去买了10盒，还没吃完，我就体会到了他的激情，现在搞活动就赶紧买多，再买三个周期巩固一下效果……”
昨天是瑞士蝠活素“零利润特卖60天”的第5天。活动地点人潮汹涌，送货人员加班加点，但还是应付不过来……
“生物增长”热潮席卷郑州，日前活动仅剩四天，抓紧时间快去抢购！早日成为女人最满意的大男人。

蝠活素适用人群：男根短小、纤细、发育不良、勃起无力；阳痿、早泄、无性高潮；前列腺炎症、肥大增生；中老年男根萎缩、性反应迟钝、性冷淡；尿频、尿急、尿等待

增长热线 0371-61565249

由于货源有限，参加活动仅限：10盒以上市内免费送货

Advertisement for various services including '千喜' (68855333), '广州深圳海口' (68902870), '上海江苏专线' (67211067), and '顺利' (63948000).

Advertisement for '康利' (68615666), '裕达' (63575666), '大顺' (66668877), and '平安' (67668981).

Advertisement for '星宇' (67422222), '惠丰搬家' (66666655), and '大众搬家' (60999999).

Advertisement for '天顺' (66667771), '吉利' (66665511), '军工' (65999999), and '如意' (66666660).

Advertisement for '吉利' (66661622), '顺利' (66971083), '康利' (67666555), and '吉祥' (67999999).